

मुझे भितरघात का कोई खतरा नहीं, मोदी की गारंटी दिलाएगी चुनाव में जीत

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) प्रयागराज। अपने प्रत्याशी से मिलिए कार्यक्रम के तहत पहले दिन फूलपुर लोकसभा क्षेत्र के भाजपा प्रत्याशी प्रवीण पटेल ने प्रशन-प्रहर में सवालों का जवाब दिया और अपनी

विकसित भारत संकल्प के तहत जनता का पुरजोर आशीर्वाद मिल रहा है। सरकार के कार्यों का लाभ आम जनता और समाज के अंतिम पायदान पर बैठे लोगों को मिल रहा है। भाजपा एक ऐसी पार्टी है जो

की जनता ने तीन बार विधायक बनाकर विश्वास जताया है। अब लोकसभा में भेजकर विकास कार्य को और गति देगी ऐसी उम्मीद है। अपनी उपलब्धियों के बारे में कहा कि अंदावां से नैनी को जोड़ने के



प्राथमिकताएं गिनाईं। उन्होंने जनता के सवालों का भी पूरी बेबाकी के साथ जवाब दिया। फूलपुर लोकसभा क्षेत्र के भाजपा प्रत्याशी प्रवीण सिंह पटेल ने कहा कि लोकसभा चुनाव में भाजपा पूर्ण बहुमत के साथ केंद्र में सरकार बनाने जा रही है और नरेंद्र मोदी तीसरी बार देश के प्रधानमंत्री बनेंगे। फूलपुर लोकसभा क्षेत्र में भी भाजपा अपने कार्य के दम पर चुनाव जीतने जा रही है। पार्टी को भितरघात का कोई खतरा नहीं है। सभी कार्यकर्ता और पदाधिकारी एकजुट होकर चुनाव में मेहनत कर रहे हैं। विपक्ष के पास मोदी मैजिक का कोई तोड़ नहीं है। मोदी की गारंटी चुनाव में भाजपा को जीत दिलाएगी। प्रवीण पटेल शुकवार को अमर उजाला प्रत्याशी से मिलिए कार्यक्रम में बोल रहे थे। प्रवीण सिंह पटेल ने कहा कि 2014 और 2019 से तेज मोदी लहर 2024 में चल रही है। मोदी सरकार के

कार्यकर्ताओं को आगे बढ़ाने का कार्य करती है। यही कारण है कि मुझे फूलपुर विधानसभा के बाद फूलपुर लोकसभा का टिकट देकर पार्टी ने जो अपेक्षा की है उस पर पूरी तरह से खरा उतरने का प्रयास करूंगा। तीन बार विधायक रहने के दौरान जनता के हित के लिए कराए गए कार्यों के दम पर लोकसभा में पहुंचकर जनता की आवाज उठाने का कार्य करूंगा। आगे कहा कि भाजपा कार्यकर्ता पूरी मेहनत के साथ मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने के लिए तन मन धन से जुटे हैं। भाजपा के शासन काल में क्षेत्र का सर्वांगीण विकास हुआ है। सड़क, बिजली, पानी, स्कूल, शौचालय से लेकर हाईवे और फोरलेन का निर्माण कार्य चल रहा है। प्रयागराज नया प्रयागराज बन रहा है। जो कार्य पिछले पचास वर्षों में नहीं हुए वह पिछले दस वर्षों में हुए हैं। फूलपुर विधानसभा क्षेत्र

लिए गंगा पर रिंग रोड का निर्माण कार्य शुरू हो गया है। प्रथम चरण में चार हजार करोड़ रुपये से कार्य की शुरुआत हो गई है। गंगा में सीवर का पानी जाने से रोकने के लिए ट्रीटमेंट प्लांट तैयार कराया गया है। अंदावां से हंडिया के बीच फोरलेन और फाफामऊ से सहस्रों से बीच फोरलेन का निर्माण कार्य तेजी से चल रहा है। जगतपुर में फ्लाइओवर का निर्माण कार्य लगभग पूरा होने वाला है। झूंसी और अंदावां का विकास कराने के लिए इसे नगर निगम प्रयागराज में शामिल कराया गया है। जिससे घर-घर सफाई, पेयजल, बिजली की व्यवस्था हुई है। सहस्रों को नया विकास खंड बनाया गया है। विद्युत के कई उपकेंद्र बनवाए गए हैं। शास्त्री सेतु के समानांतर एक और पुल बनाने की तैयारी चल रही है जो झूंसी से सलोरी को जोड़ने का कार्य करेगी।

स्टेयरिंग फेल होने से गड्डे में गिरी स्कूल बस, 12 बच्चे घायल, मची चीख-पुकार

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) प्रयागराज। झूंसी थाना क्षेत्र के अंदावां स्थित एक पब्लिक स्कूल की बस बृहस्पतिवार सुबह फूलपुर, इफको, बाबूगंज, चिरौड़ा आदि गांवों से बच्चों को लेकर जैसे ही बगई खुर्द गांव के सामने पहुंची थी कि



अचानक बस की स्टेयरिंग फेल हो गई। इससे तेज रफ्तार बस सड़क किनारे चार फिट गहरे गड्डे में चली गई। बच्चों से भरी स्कूल बस की स्टेयरिंग फेल हो जाने की वजह से अनियंत्रित हुई बस सड़क किनारे गड्डे में चली गई। इस हादसे में दर्जन भर बच्चे घायल हो गए। चीख-पुकार मची तो आसपास के लोग वहां पहुंच गए और घायल बच्चों को उपचार के लिए अस्पताल पहुंचाया। झूंसी थाना क्षेत्र के अंदावां स्थित एक पब्लिक स्कूल की बस बृहस्पतिवार सुबह फूलपुर, इफको, बाबूगंज, चिरौड़ा आदि गांवों से बच्चों को लेकर जैसे ही बगई खुर्द गांव के सामने पहुंची

थी कि अचानक बस की स्टेयरिंग फेल हो गई। इससे तेज रफ्तार बस सड़क किनारे चार फिट गहरे गड्डे में चली गई। अचानक बस में हुए इस हादसे से बैठे बच्चे सहम

को स्कूल की दूसरी बस द्वारा उनके घरों को पहुंचाया गया। क्षेत्र के अभिभावकों का आरोप है कि महंगी फीस व वाहन शुल्क के नाम पर विद्यालय प्रबंधन द्वारा लंबी धनराशि

अभिभावकों से वसूल तो की जाती है, लेकिन विद्यालय प्रबंधन वाहनों की समय-समय पर फिटनेस की जांच नहीं कराते हैं। जिससे आदि दिन इस तरह की घटनाएं के आम हो गई हैं। बाबूगंज बाजार निवासी अजय कुमार गुप्ता ने कहा कि बाबूगंज, फूलपुर, झूंसी क्षेत्र में दर्जनों विद्यालयों में खटारा अप्पे, ई रिक्शा तथा मैजिक वाहनों से बच्चों को मानक के विपरीत बैठाकर उनके जीवन से खिलवाड़ कर रहे हैं। जबकि शासन द्वारा निर्देश है कि समय-समय पर विद्यालयों में संभागीय परिवहन विभाग द्वारा कैंप लगाकर सुरक्षित यातायात व विद्यालय प्रबंधन को ऐसे वाहनों को न चलने के लिए निर्देश देने चाहिए।

जून में स्वास्थ्य विभाग को मिल जाएंगे 421 चिकित्साधिकारी, साक्षात्कार के लिए तिथि घोषित

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) प्रयागराज। उत्तर प्रदेश लोक सेवा आयोग ने बृहस्पतिवार को



चिकित्साधिकारी के जिन 262 पदों के लिए साक्षात्कार की तिथि घोषित की है, उनमें चिकित्साधिकारी ग्रेड-2 (स्तर-2) काडि-योलॉजिस्ट के 134 पदों, चिकित्साधिकारी ग्रेड-2 (स्तर-2) यूरो सर्जन के 19 पदों और चिकित्साधिकारी ग्रेड-2 (स्तर-2) फोरेंसिक स्पेशलिस्ट के 57 पदों के लिए साक्षात्कार 17 मई को होगा। चिकित्सा स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग को जून में 421 नए चिकित्साधिकारी मिल जाएंगे। उत्तर प्रदेश लोक सेवा आयोग (यूपीपीएससी) ने इनमें से 262 पदों पर सीधी भर्ती के लिए इंटरव्यू की तिथि घोषित कर दी है। वहीं, 159 पदों पर सीधी भर्ती के लिए संभावित साक्षात्कार की सूचना जारी की है। इन पदों के लिए चयन परिणाम जून में जारी कर दिए जाएंगे। आयोग ने

बृहस्पतिवार को चिकित्साधिकारी के जिन 262 पदों के लिए साक्षात्कार की तिथि घोषित की है, उनमें चिकित्साधिकारी ग्रेड-2 (स्तर-2) काडि-योलॉजिस्ट के 134 पदों, चिकित्साधिकारी ग्रेड-2 (स्तर-2) यूरो सर्जन के 19 पदों और चिकित्साधिकारी ग्रेड-2 (स्तर-2) फोरेंसिक स्पेशलिस्ट के 57 पदों के लिए साक्षात्कार 17 मई को होगा। वहीं, चिकित्साधिकारी ग्रेड-2 (स्तर-2) गेस्ट्रो सर्जन के दो पदों और चिकित्साधिकारी ग्रेड-2 (स्तर-2) प्लास्टिक सर्जन के 50 पदों पर भर्ती के लिए साक्षात्कार 18 मई को होगा।

सीमांचल एक्सप्रेस से उतारे गए 93 बच्चे, मानव तस्करी की आशंका

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) प्रयागराज। सीमांचल एक्सप्रेस में इन बच्चों को बिहार के अररिया स्टेशन से चढ़ाया गया था। इन बच्चों के पास जनरल टिकट मिले। ट्रेन में अलग-अलग रह रहे थे। इन बच्चों की उम्र नौ से 13 वर्ष की बताई जा रही है। आशंका है कि इन बच्चों की तस्करी की जा रही थी। फिलहाल आरपीएफ ने बच्चे बाल कल्याण समिति को सौंप दिए हैं जो बच्चों

जनरल टिकट मिले। ट्रेन में अलग-अलग रह रहे थे। इन बच्चों की उम्र नौ से 13 वर्ष की बताई जा रही है। आशंका है कि इन बच्चों की तस्करी की जा रही थी। फिलहाल आरपीएफ ने बच्चे बाल कल्याण समिति को सौंप दिए हैं जो बच्चों



बताई जा रही है। आशंका है कि इन बच्चों की तस्करी की जा रही थी। बिहार के जोगबनी से आनंद विहार जा रही सीमांचल एक्सप्रेस से बृहस्पतिवार को 93 बच्चे प्रयागराज जंक्शन पर उतारे गए। बताया जा रहा है कि कंट्रोल रूम को सूचना मिली थी कि इन बच्चों की तस्करी की जा रही है। अवैध तरीके से देहरादून, जयपुर, दिल्ली आदि शहरों की ओर ले जाया रहा था। इन बच्चों के साथ नौ अन्य लोगों को भी यहां उतारा गया। बाद में बच्चे सीडब्ल्यूसी को सौंप दिए गए। सीमांचल एक्सप्रेस में इन बच्चों को बिहार के अररिया स्टेशन से चढ़ाया गया था। इन बच्चों के पास

से पूछताछ कर रही है। साथ ही बच्चों की काउंसिलिंग भी की जा रही है। रेल सुरक्षा बल प्रयागराज मंडल के वरिष्ठ मंडल सुरक्षा अधिकारी विजय प्रकाश पंडित ने बताया कि हम लिखा पढ़ी कर रहे हैं। मामले में पूछताछ भी जारी है। एजेंटों का कहना है कि वह मदरसे में पढ़ाई के लिए बच्चों को ले जा रहा था। वहीं दूसरी ओर बाल कल्याण समिति अब मामले की तह तक जाने के लिए काउंसिलिंग कर रही है। पूछताछ में पता चला है कि बच्चों को जबरन भेजा रहा था। बता दें इसी तरह पिछले वर्ष भी बिहार के सहरसा, पूर्णिया आदि जिलों के बच्चों को यहां उतारा गया था।

एफआईआर के लिए कोर्ट को नहीं, एसपी या मजिस्ट्रेट को दें प्रार्थना पत्र

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) प्रयागराज। मथुरा में फर्जी मुठभेड़ के मामले में आरोपी पुलिसकर्मियों पर एफआईआर करने की मांग को लेकर हाईकोर्ट में दायर याचिका पर सुनवाई हुई। न्यायमूर्ति ने कहा कि पुलिस पर एफआईआर के लिए पुलिस अधीक्षक या मजिस्ट्रेट को प्रार्थना पत्र देना चाहिए। इलाहाबाद हाईकोर्ट ने कहा है कि पुलिस मुठभेड़ में हत्या के आरोप मामले में

आरोपी पुलिस पर एफआईआर के लिए अदालत का दरवाजा न खटखटाकर पहले एसपी या मजिस्ट्रेट को प्रार्थना पत्र दें। न्यायमूर्ति सिद्धार्थ व न्यायमूर्ति सुरेंद्र सिंह प्रथम की पीठ ने मथुरा की मुननी की ओर से पुलिस मुठभेड़ में बेटे की मौत को फर्जी बताते हुए दोषी पुलिस अफसरों पर एफआईआर दायर करने के मामले में अदालत से मुहार पर कहा।

आधुनिक

ग्रेस्ट हाउस

- वाटर प्रूफ शेड
- पार्किंग की सुविधा
- मन्दिर की सुविधा
- सी.सी.टीवी.
- छोटे-बड़े कार्यक्रमों के अलग-अलग रेट
- 45000 sq. feet. एरिया
- हरे-भरे वातावरण
- AC कमरा (VIP)

CALL: 9519313894, 9415608783, 9415608710

आधुनिक समाचार पब्लिशिंग हाउस, यूपीएसआईडीसी, रेमण्ड रोड, औद्योगिक थाने के पीछे भारत पेट्रोलियम के पहले, औद्योगिक क्षेत्र, नैनी, प्रयागराज

अजय राय ने बड़ा गणेश का दर्शन कर शुरू की नामांकन यात्रा, काल भैरव व विश्वनाथ धाम भी पहुंचे

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) निकले। वह सुबह 6:30 बजे पैदल काशी। कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष और लोहटिया पर बड़ा गणेश के दर्शन



को लेकर प्रशासनिक अमला जगह-जगह तैनात रहा। राजनारायण पार्क से लहुवाबीर पार्क पहुंचेंगे, यहां चंद्रशेखर आजाद की प्रतिमा पर माल्यापर्ण करेंगे और फिर मलदहिया पर सरदार पटेल की मूर्ति पर माल्यापर्ण कर समर्थकों के साथ नदेसर के लिए रवाना होंगे। यहां मित हाउस में स्वामी विवेकानंद की मूर्ति पर माल्यापर्ण करेंगे। इसके बाद कचहरी पहुंचेंगे। यहां महात्मा गांधी, भीमराव आंबेडकर और कर्पूरी ठाकुर की प्रतिमा पर माल्यापर्ण करेंगे। इसके बाद प्रस्तावक कैट से सपा प्रत्याशी रही पूजा यादव, कांग्रेस जिलाध्यक्ष राजेश्वर पटेल और आम आदमी पार्टी के नेता मुकेश सिंह व कम्युनिस्ट नेता भी शामिल रहे। वाराणसी में अजय राय के नामांकन के दौरान जगह-जगह समर्थकों का भी जुटान रहा। शुक्रवार की सुबह से ही सपा-कांग्रेस से जुड़े अन्य संगठन के लोग बड़ा गणेश मंदिर से लेकर जिला मुख्यालय तक टुकड़ियां बनाकर खड़े रहे। मुख्यालय पर ढोल-नगाड़े बज रहे थे।

सपा प्रत्याशी ने रमेश बिंद पर लगाया टिकट कटवाने का आरोप

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) काशी। उन्होंने जनता से पूछा कि ये चुनाव उनको लड़ना चाहिए या रमेश चंद बिंद को लड़ना चाहिए। मिर्जापुर में समाजवादी पार्टी के विधायक प्रत्याशी राजेंद्र एस. बिंद ने सोशल मीडिया पर बयान जारी किया है। जनता से पूछा है कि उन्हें चुनाव लड़ना चाहिए या नहीं? उन्होंने वीडियो जारी करते हुए बताया कि लखनऊ में समाजवादी पार्टी कार्यालय में उनकी



बिंद ने सपा के राष्ट्रीय अध्यक्षन अखिलेश यादव से कहा कि राजेन्द्र एस. बिंद का टिकट काटकर उनको टिकट दिया जाय, क्योंकि वो सांसद व विधायक रहे हैं। प्रतिनिधित्व करने का अधिकार उनका है। प्रत्याशी ने कहा कि वह विधायक, सांसद नहीं बने तो राजनीति में नहीं आना चाहिए। जनता का सेवा करने का अधिकार नहीं है। जनता से पूछा कि ये चुनाव उनको लड़ना चाहिए या रमेश चंद बिंद को लड़ना चाहिए

एस. बिंद का टिकट काटकर उनको टिकट दिया जाय, क्योंकि वो सांसद व विधायक रहे हैं। प्रतिनिधित्व करने का अधिकार उनका है। प्रत्याशी ने कहा कि वह विधायक, सांसद नहीं बने तो राजनीति में नहीं आना चाहिए। जनता का सेवा करने का अधिकार नहीं है। जनता से पूछा कि ये चुनाव उनको लड़ना चाहिए या रमेश चंद बिंद को लड़ना चाहिए

दरोगा के खिलाफ दंडात्मक कार्रवाई को आदेश, नाबालिग लड़कियों को पीटकर लिखा था झूठा बयान

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) वाराणसी। नाबालिग लड़कियों ने बताया कि थाने पर दरोगा साहब ने झूठा बयान लिखवाया और मेरे



साथ मारपीट भी किया। एडीजे ने अपने आदेश लिखा कि दरोगा द्वारा मारपीट करना अवैध व अनैतिक कृत्य है। जिससे लोगों का पुलिस के प्रति भय व अविश्वास पैदा होता है। ऐसे दरोगा को दंडित किया जाना आवश्यक है। मऊ में विशेष न्यायाधीश पाँक्सो एक्ट राजवीर सिंह ने नाबालिग लड़की को भगाने और उसके साथ दुष्कर्म करने के मामले में आरोपी की जमानत अर्जी स्वीकार कर ली। साथ ही पीडिता के बयान 164 सीआरपीसी को गंभीरता से लेते हुए मामले के विवेक एसआई आनंद सिंह चौहान के विरुद्ध दंडात्मक कार्यवाही के लिए पुलिस अधीक्षक और डीआईजी आजमगढ़ को आदेश की प्रति भेजा है। कार्रवाई से न्यायालय को

अवगत कराने का निर्देश दिया। पुलिस अधीक्षक को इस बात का ध्यान रखने का निर्देश दिया है कि अवयस्क पीडिता संख्या एक का

जमानत अर्जी स्वीकार कर लिया। विशेष न्यायाधीश ने अपने आदेश में लिखा कि पीडिता संख्या एक ने अपने बयान अंतर्गत धारा

उत्पीड़न पुलिस न करें। मामला दक्षिण टोला थाना क्षेत्र का है। अभियोजन के अनुसार वादी मुकदमा की तहरीर पर उसकी दो नाबालिग लड़कियों को बहल-फुसलाकर भगाने तथा उनके साथ दुष्कर्म करने का आरोप लगाया। पुलिस ने मामले की एफआईआर दर्ज कर दोनों पीडिताओं को बरामद किया। मामले में आरोपी दक्षिण टोला थाना क्षेत्र के सिंहालपुरा अछार गांव निवासी आकाश कुमार पुत्र सुबेदार राम की ओर से जमानत के लिए अर्जी दी गई। अर्जी पर बचाव पर और विशेष लोक अभियोजक विमल कुमार श्रीवास्तव, प्रवीण कुमार मिश्रा और रामचंद्र चौहान के तर्कों को सुनने तथा केस डायरी का अवलोकन करने के बाद विशेष न्यायाधीश ने आरोपी की

164 सीआरपीसी में कथन किया है कि पापा, मेरे और मेरी बहन के साथ मारपीट करते थे। हमें बेचने के लिए कहते थे। इसी बात से परेशान होकर मैं और मेरी बहन 25 अक्टूबर 2023 को घर से बिना बताए सुरत चले गए। वहां एक कंपनी में काम करते थे तथा कमरा लेकर रहते थे। 22 अप्रैल 2024 को पुलिस हम दोनों को वापस लेकर आई। एडीजे ने आदेश की प्रति एसपी और डीआईजी आजमगढ़ को भेजा कि पीडिता को पीटने वाले दरोगा आनंद सिंह चौहान के विरुद्ध दंडात्मक कार्यवाही की जाए। कृत कार्यवाही से न्यायालय को अवगत कराने का निर्देश दिया। तथा एसपी को इस बात का ध्यान रखने का निर्देश दिया कि पुलिस पीडिता संख्या एक का उत्पीड़न न करें।

धार्मिक नगरी काशी की गंगा में भक्तों ने लगाई आस्था की डुबकी, दान-पुण्य का चला दौर

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) वाराणसी। घाट पर भक्तों के सनन-दान के दौरान प्रशासनिक अमला भी दुरुस्त दिखा। इधर बीच गंगा में लोगों के डूबने के हादसों काशी के विभिन्न घाटों पर सनन-दान का दौर चल रहा है। शुभ मुहूर्त से ही श्रद्धालु गंगा में सनन करते दिखे। धार्मिक मान्यता है कि अक्षय तृतीया पर सनन-दान से हर पाप



को लेकर निगहबानी की जा रही थी। घाटों पर अनाउंस किया जा रहा था कि पानी में ज्यादा दूर तक न जाएं। सुरक्षा को देखते हुए सनन करें। धर्म और आस्था की नगरी काशी में शुक्रवार को पूरे आस्था के साथ अक्षय तृतीया का पूजन-अर्चन चल रहा है। इससे पूर्व श्रद्धालुओं ने गंगा सनन किया। की मुक्ति हो जाती है। दोष खत्म हो जाते हैं। हिन्दू पुराणों में इसे दिव्य सनन की भी मान्यता दी गई है। पुरोहितों के अनुसार, अगर भक्त गंगा सनन नहीं करने नहीं जा पा रहा है तो गंगाजल की कुछ बूंदे पानी में डालकर भी नहा सकता है। ऐसा करने से भी तीर्थ का लाभ मिलता है।

गंगा घाट की गलियों में भक्तों को दर्शन देंगी मणिकर्णिका मां, शृंगार के बाद रात भर होगी पूजा

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) वाराणसी। रात भर भजन कीर्तन के बाद 11 मई को मध्याह्न में चक्र



जयेंद्रनाथ दुबे बबू महाराज के आवास से निकलेगी। रात में मणिकर्णिका माई की अष्टधातु वाली पफ्करणी कुंड में सनन होगा। प्रधान तीर्थ पुरोहित जयेंद्र नाथ दुबे बबू महाराज ने बताया कि इस तिथि पर चक्रपुफ्करणी कुंड में सनन करने मात्र से ही व्यक्ति को चारों धाम का फल प्राप्त होता है। अक्षय तृतीया पर मां मणिकर्णिका गंगा घाट की गलियों में भक्तों को दर्शन देने निकलेगी। शुक्रवार को मां की प्राचीन प्रतिमा को महंत आवास से चक्रपुफ्करणी कुंड तक पालकी पर लाया जाएगा। रात भर चक्रपुफ्करणी कुंड पर विराजमान मां के दर्शन के लिए भक्त उमड़ेंगे। कुंड का जल भी मां के पूजन से अर्जित होगा। काशी के प्राचीन तीर्थ चक्रपुफ्करणी पर अक्षय तृतीया पर रात में मां मणिकर्णिका का वार्षिक शृंगार किया जाएगा। मणिकर्णिका मां की सवारी ब्रह्मनाल स्थित तीर्थ पुरोहित

ई-रिक्शा से पत्नी के साथ नामांकन को पहुंचे कुबेर, 41 वर्षी से आजमा रहे किस्मत की चाबी

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) राजम बताते हैं कि वह भले ही गरीब गाजीपुर। बिरनो थाना क्षेत्र के हैं, लेकिन साक्षर हैं। जीतकर कुछ



जयरामपुर निवासी कुबेर राम (65) अनोखे तरीके से नामांकन करने पहुंचे। वह ई-रिक्शा पर अपनी पत्नी को आगे की सीट पर बगल में बैठा लिए। इसके बाद खुद ई-रिक्शा चलाते हुए नामांकन करने कलेक्ट्रेट पहुंचे तो हर कोई उनकी तरफ देखने लगा। पूछने पर बताया कि वो 41 वर्षी से रिक्शा चलाते हैं और उन पर डेढ़ लाख रुपये कर्ज भी है। लेकिन वो पांचवी बार चुनाव लड़ने के लिए नामांकन किए हैं। कुबेर



आई.टी.आई में सीधे प्रवेश

NAINI INDUSTRIAL TRAINING CENTRE

(Govt. Affiliated, Star Graded, Record Holder, ISO Certified Training Centre)

नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र के प्रवेश कार्यालय का हुआ उद्घाटन

नैनी। नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र के प्रवेश कार्यालय का हुआ उद्घाटन भारत सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र प्रवेश कार्यालय का सवितल डिफेंस प्रयागराज के मंडल अधिकारी रैनक गुप्ता के द्वारा किया गया प्रशिक्षण केंद्र के प्रवेश प्रभारी मोहम्मद कौसर ने बताया कि प्रयागराज में न्यूनतम शुल्क मुझे प्रशिक्षण प्रदान कर रहा है। यहां इंडस्ट्रियल विजिट सेमिनार, बुप डिस्क्रिप्शन, आदि कराया जाता है जिसे प्रशिक्षार्थियों का सर्वांगिन विकास होता है। केंद्र गुणवत्ता परिषद द्वारा स्टार ग्रेडिंग प्राप्त है। केंद्र के कंप्यूटर शिक्षक रोहित शुक्ल ने बताया कि सरकार द्वारा छात्रवृत्ति एवं टैबलेट की सुविधा उपलब्ध है प्रशिक्षार्थियों को प्रशिक्षण के दौरान सरकार द्वारा मॉडे भी दिया जाता है, मुख्य अतिथि ने नैनी प्रवेशार्थियों का स्वागत एवं उज्ज्वल भविष्य की कामना की अंतरराष्ट्रीय स्तर का है प्रयागराज नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण के ड-रैनक गुप्ता, इस अवसर पर निरीक्षक विजय पांडे, रोहित शुक्ला, सचिन श्रीवास्तव, मोहम्मद कौसर, प्रदीप जायसवाल आदि लोग उपस्थित रहे।

नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र के छात्र रेलवे में चयनित

नैनी। नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र के चार छात्रों का सिकंदराबाद में रेलवे में चयनित होने पर संस्थान परिवार ने बधाई दी है। प्रयागराज करछना तहसील के नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र के चार छात्रों का रेलवे के धारा रेल प्रोजेक्ट सिकंदराबाद में चयन होने से विद्यालय प्रबंधन द्वारा छात्र का सम्मान एवं अभिनन्दन किया। इस अवसर पर संस्थान के प्रवेश प्रभारी मोहम्मद कौसर ने इन छात्रों का समारोहपूर्वक अभिनन्दन एवं सम्मान करते हुये कहा कि यह विद्यालय के लिये गौरव की बात है संस्थान के शिक्षक संदेव इस बात पर बल देते हैं कि छात्र अच्छे सीखें और अपने भविष्य को उज्ज्वल एवं सफल बनायें। उन्होंने भविष्य में और मेहनत व लगन से अध्ययन व अध्ययन करने हेतु शिक्षकों और छात्रों का आह्वान किया। इस अवसर पर केक काटकर केंद्र का स्थापना दिवस भी मनाया गया।

Admission Open 2024-25

श्री सत्यदेव दुबे (प्रधानाचार्य)
राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान, भदोही

श्री सुजीत श्रीवास्तव (प्रधानाचार्य)
राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान, नैनी, प्रयागराज

डॉ. अर्चना सरोज (ट्रेनिंग एवं पलेसमेन्ट, अधिकारी)
राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान, खागा, फतेहपुर

Naini ITC Honored by U.P. State Industrial Association

JEEVAN EXPRESS NEWS

PRAYAGRAJ: A seminar was organized by Uttar Pradesh State Industrial Association on Friday. In which Naini Industrial Training Center was honored with a citation by the association's president Arvind Rai for providing high quality skilled workers. Mohammad Kausar received the honor from the Centre. On this occasion, all the entrepreneurs of Prayagraj including Arind Rai Sheetal Plastics, Anat Chandra Ventura Private Limited, BLKHN Engineering Works, S Shukla, Overseas Food Agro Private Limited, union officials and all the industrialists were present.

Visit us at www.nainiiti.com Call: 9415608710, 7459860480

संक्षिप्त समाचार

एअर इंडिया एक्सप्रेस के वेनबिन क्रू की हड़ताल खत्म, सभी मुद्दों का होगा समाधान
(आधुनिक समाचार नेटवर्क)
मुंबई। टाटा समूह के स्वामित्व वाली एयरलाइन एअर इंडिया एक्सप्रेस के केबिन क्रू ने अपनी हड़ताल वापस ले ली है और इयूटी पर लौटने का फैसला किया है। कथित कुप्रबंधन के विरोध में मंगलवार रात से केबिन क्रू के एक वर्ग ने बीमार पड़ने की सूचना देनी शुरू कर दी थी। टाटा समूह के स्वामित्व वाली एयरलाइन एअर इंडिया एक्सप्रेस के केबिन क्रू ने



अपनी हड़ताल वापस ले ली है और इयूटी पर लौटने का फैसला किया है। कथित कुप्रबंधन के विरोध में मंगलवार रात से केबिन क्रू के एक वर्ग ने बीमार पड़ने की सूचना देनी शुरू कर दी थी। इस कारण एयरलाइन को गुरुवार को दूसरे दिन अपनी 85 उड़ानें रद्द करनी पड़ीं इस कारण एयरलाइन को गुरुवार को दूसरे दिन अपनी 85 उड़ानें रद्द करनी पड़ीं और 283 उड़ानों का संचालन किया। एक्सप्रेस के कर्मचारियों के एक वर्ग में असंतोष है। केबिन क्रू के एक वर्ग ने कुप्रबंधन और कर्मचारियों के साथ व्यवहार में समानता के अभाव का आरोप लगाया था। केबिन क्रू के एक वर्ग का प्रतिनिधित्व करने वाली यूनियन द्वारा पिछले वर्ष श्रम विभाग में शिकायत दाखिल करने के बाद विलय की प्रक्रिया औद्योगिक विवाद अधिनियम के तहत पूरी की जा रही है।

भारत को अस्थिर करने में जुटा अमेरिका', रूस के सनसनीखेज दावे के बाद विदेश मंत्रालय ने दिया ये बयान
(आधुनिक समाचार नेटवर्क)
नई दिल्ली। रणनीतिक साझेदार देश अमेरिका की एजेंसियों की तरफ से कभी भारत की धार्मिक आजादी के मुद्दे पर तो कभी



खालिस्तान समर्थक आतंकी गुरपतवंत सिंह पन्नू की हत्या की साजिश रचने का आरोप लगाकर घेरा जा रहा है। ऐसे में भारत का पुराना रणनीतिक साझेदार देश रूस भारत के समर्थन में खुलकर आया है। रूस ने यहां तक कहा कि अमेरिका भारत को अस्थिर करने की कोशिश में है। रणनीतिक साझेदार देश अमेरिका की एजेंसियों की तरफ से कभी भारत की धार्मिक आजादी के मुद्दे पर तो कभी खालिस्तान समर्थक आतंकी गुरपतवंत सिंह पन्नू की हत्या की साजिश रचने का आरोप लगाकर घेरा जा रहा है। ऐसे में भारत का पुराना रणनीतिक साझेदार देश रूस भारत के समर्थन में खुलकर आया है। रूस ने यहां तक कहा कि अमेरिका भारत को अस्थिर करने की कोशिश में है। पन्नू की हत्या की साजिश के मामले में रूस ने कहा कि अमेरिका की तरफ से कोई ठोस सबूत नहीं दिया गया है। जानकार रूस की तरफ से आए इन बयानों को अमेरिका के साथ उसके खराब रिश्तों के संदर्भ में देख रहे हैं, लेकिन कुछ लोग यूक्रेन विवाद के बाद भारत की तरफ से रूस को दिए समर्थन से भी इसे जोड़ रहे हैं। रूस के विदेश मंत्रालय की प्रवक्ता मारिया जाखारोवा ने कहा, 'अमेरिका को भारत वे इतिहास और मानसिकता की समझ नहीं है। इसलिए अमेरिका लगातार भारत पर धार्मिक आजादी के मुद्दे पर आधारहीन आरोप लगा रहा है। इसका कारण यह है कि अमेरिका भारत में आंतरिक संतुलन को प्रभावित करना चाहता है और वहां चल रहे आम चुनाव को पेशेवादी बना रहा है। यह भारत के आंतरिक मामलों में हस्तक्षेप है।

श्री राम कथा को उमड़े श्रद्धालु लगे जयकारे
(आधुनिक समाचार नेटवर्क)
नोएडा। सदर तहसील क्षेत्र के कर्म ब्लाक अंतर्गत भरुहा बागेश्वर महादेव मंदिर परिसर पर बीते 1 मई से 9 मई तक चला इसके उपरांत शुक्रवार को विशाल भंडारा कर प्रसाद वितरण



श्री राम कथा एवं यज्ञ शुक्रवार को भाव भंडारे का किया जाएगा आयोजन । आयोजन अरुण तिवारी अनिल तिवारी ने बताया कि ऐतिहासिक सिद्ध पीठ में प्रथम श्री हनुमान जी महाराज की 111 फीट ऊंची प्रतिमा वह संपूर्ण भारतवर्ष के तीसरे श्री परदेश्वर महादेव जी का मंदिर निर्माण कार्य पावन धरा पर शुरू किया गया जिसमें भिक्षा यात्रा जारी है प्रभु के निर्माण कार्य में हमेशा गति बनी रहे इसके लिए

कराया जाएगा। आयोजक ने बताया कि कथा वाचक पूज्य श्री दिलीप कृष्ण भारद्वाज महाराज द्वारा सुबह शाम लोगों के बीच संगीत मय नव दिवसीय श्री राम कथा एवं यज्ञ कथा संपन्न कराया गया। इस दौरान मौजूद अरुण तिवारी ,अनिल तिवारी, सुरेन्द्र तिवारी ,आनन्द तिवारी, डी एन तिवारी , कौशलेंद्र तिवारी , संजय श्रीवास्तव ,एवम समस्त सदस्यगण मौजूद रहे।

भरत मिलाप का किया भावपूर्ण वर्णन

(आधुनिक समाचार नेटवर्क)
नोएडा। सेक्टर 82 स्थित पॉकेट 7 के सेंट्रल पार्क में आयोजित



श्रीराम कथा के पांचवें दिन कथा व्यास महामंडलेश्वर स्वामी पंचमानंद महाराज ने दशरथ मरण व भरत मिलाप का मार्मिक प्रसंग सुनाया। भगवान राम, लक्ष्मण और सीता सहित चित्रकूट में वास करते हैं। इधर राजा दशरथ राम के वियोग में अपने प्राण त्याग देते

हैं। भरत जब अयोध्या लौटते हैं तो राम जी को वनवास और पिता की मृत्यु पर अपनी मां को धिक्कारते

आरडब्ल्यूए अध्यक्ष राघवेंद्र दुबे ने बताया कि 10 मई को पंचवटी निवास, सीता हरण, शबरी पर कृपा आदि प्रसंगों का वर्णन किया जाएगा। इस अवसर पर देवमणि शुक्ल, रवि राघव, गोरे लाल, रमेश वर्मा, संजय पांडे, अंगद सिंह तोमर, हरि सिंह, संजय शुक्ल, एस के तिवारी (सुराभि पब्लिक स्कूल)रमेश दास, हंसमणि शुक्ल, विकास शर्मा, राजेश त्रिपाठी, गौरव, नीरज शर्मा, जितेंद्र सतपति, रविंद्र कुमार, देवेंद्र गुप्ता, बहादुर चौहान, संतोष कुमार यादव, अनूप सिंह, संगम प्रसाद मिश्रा, कोमल यादव, प्रकाश जोशी, संदीप, सर्वेश तिवारी, दीपक तिवारी, विष्णु शर्मा, सुशील पाल, अजय सिंह, मोरज शर्मा, उमाकांत त्रिपाठी, सर्वेश तिवारी, सुबोध तिवारी, अरुण तिवारी, विकास कुमार, उत्तम चंद्रा , राजवीर सिंह, सी एल तिवारी, सहित तमाम सेक्टरवासी भक्त मौजूद रहे।

हैं। भरत जी गुरु व माताओं सहित चित्रकूट राम जी को मनाने पहुंचते हैं । भगवान राम उनको गले से लगाकर मिलते हैं और पिता का आदेश याद दिलाकर वापस अयोध्या भेज देते हैं। भरत भगवान राम की खड़ाई लेकर सभी के साथ अयोध्या वापस आ जाते हैं।

भाजपा ने हिंदुओं की जनसंख्या में गिरावट के लिए कांग्रेस जिम्मेदार ठहराया, विपक्ष ने रिपोर्ट की टाड़मिंग पर उठाया सवाल

(आधुनिक समाचार नेटवर्क)
नई दिल्ली। देश में मुसलमानों की बढ़ती आबादी और इसका एससी, एसटी और ओबीसी को मिलने वाले आरक्षण पर पड़ने वाले प्रभाव को लेकर भाजपा ने गहरी चिंता जताई है। सत्तारूढ़ दल भाजपा का कहना है कि कांग्रेस अगर सत्ता में आई तो वह अल्पसंख्यक समुदाय को आरक्षण दिलाने के लिए एड़ी-चोटी का जोर लगा देगी। देश में हिंदुओं की जनसंख्या में इतनी गिरावट के लिए भाजपा ने कांग्रेस को जिम्मेदार ठहराया है। देश में मुसलमानों की बढ़ती आबादी और इसका एससी एसटी और ओबीसी को मिलने वाले आरक्षण पर पड़ने वाले प्रभाव को लेकर भाजपा ने गहरी चिंता जताई। सत्तारूढ़ दल भाजपा का कहना है कि कांग्रेस अगर सत्ता में आई तो वह अल्पसंख्यक समुदाय को आरक्षण दिलाने के लिए एड़ी-चोटी का जोर लगा देगी। देश में हिंदुओं

की जनसंख्या में इतनी गिरावट के लिए भाजपा ने कांग्रेस को जिम्मेदार ठहराया है। केंद्र में सत्तारूढ़ भाजपा ने यह प्रतिक्रिया प्रधानमंत्री आर्थिक सलाहकार परिषद (ईएसी-पीएम) की हाल में आई एक रिपोर्ट पर दी है, जिसमें कहा गया है कि भारत में वर्ष 1950 से 2015 के बीच हिंदू आबादी की हिस्सेदारी 7.82 प्रतिशत घट गई है जबकि मुस्लिम आबादी की हिस्सेदारी 43.15 प्रतिशत बढ़ गई है। भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता सुधांशु त्रिवेदी ने कहा कि यह चिंताजनक लेकिन एक दशक से ज्ञात तथ्य है। अगर आप 1951 की जनगणना देखेंगे तो हिंदू जनसंख्या 88 प्रतिशत थी और मुसलमान 9.5 प्रतिशत ही थे। लेकिन 2011 की जनगणना में हिंदुओं की आबादी 80 प्रतिशत से घटकर 79.8 प्रतिशत रह गई जबकि मुसलमानों की आबादी का प्रतिशत बढ़कर 14.5 हो गया।

DURGAWATI
INTERNATIONAL SCHOOL & COLLEGE
Admission Open 2024-2025
प्रवेश प्रारम्भ 2024-2025



www.durgawatischool.com

ICSE Affiliation Code :- UP481

Facilities
High quality labs
Expert Teachers
Modern Facilities
Overall Development

NURSERY TO CLASS 12TH

Free Transport 0 to 3 KM

Contact:-9415017879, 7081152877, 8957282536
Champaran Estate, Gosaura Kala, Dorwa Road, Meja Prayag raj, Uttar Pradesh, India

